

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 13 octombrie 2021 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 142 din 07.10.2021, cu respectarea prevederilor legale.

Având în vedere creșterea alarmantă a cazurilor de infectare cu noul coronavirus, s-a decis ca ședința ordinară să aibă loc prin intermediul aplicației zoom printr-o platformă de videoconferință. În acest sens prin intermediul grupului WhatsApp, consilierilor locali, înainte de începerea ședinței, le-a fost transmis link-ul de pe care se puteau conecta pentru a participa la ședință.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczadi Sandor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Menyhárt Sándor Levente, Kovács Attila, Máthé János, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

A lipsit dna consilier local Kelemen Rozalia-Melinda.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Csutak Jenő consilierul personal al primarului și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada octombrie 2021-decembrie 2021.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între UAT Pănet și UAT Ungheni pentru realizarea în comun al obiectivului de investiții „Modernizarea drumului de legătură DC 125 dintre satul Sântioana de Mureș, UAT Pănet și satul Morești, UAT Ungheni, județul Mureș”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Modernizarea drumului de legătură DC 125 dintre satul Sântioana de Mureș, UAT Pănet și satul Morești, UAT Ungheni, județul Mureș”.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între UAT Pănet și UAT Târgu Mureș pentru realizarea în comun al obiectivului de investiții „Modernizarea drumului de legătură DC 136 dintre satul Hărțău, UAT Pănet și str. Remetea, UAT Târgu Mureș, județul Mureș”.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Modernizarea drumului de legătură DC 136 dintre satul Hărțău, UAT Pănet și str. Remetea, UAT Târgu Mureș, județul Mureș”.

Dl primar Bodó Előd Barna întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări, se supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada octombrie 2021-decembrie 2021.

Dl primar Bodó Előd Barna: aștept propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni.

Dra secretar Adorjan Anna: în ordinea alfabetică urmează dl consilier local Gálfi Imre-Balázs dar data trecută am sărit peste dl consilier local Farczádi Sándor.

Dl primar Bodó Előd Barna: atunci o propunere ar fi dl consilier local Farczádi Sándor. Altă propunere? Nu este. Supun la vot, cine este pentru?

Toți cei prezenți votează pentru ca dl consilier local Farczádi Sándor să conducă ședințele Consiliului Local Pănet pentru următoarele trei luni, și astfel se adoptă **Hotărârea nr. 73/2021**.

Urmează punctul doi de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: după cum ați putut constata, lista de investiții se completează cu două investiții noi: "Modernizarea drumului de legătură DC 125 dintre satul Sântioana de Mureș, UAT Pănet și satul Morești, UAT Ungheni, județul Mureș" și "Modernizarea drumului de legătură DC 136 dintre satul Hărțău, UAT Pănet și str. Remetea, UAT Târgu Mureș, județul Mureș". Totodată prin HG nr. 1088/6 octombrie 2021 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ-teritoriale, ne-a fost repartizată suma de 420.000,00 lei pe care am împărțit-o la diferitele capitole în vederea asigurării plății facturilor de utilități precum și la reabilitarea drumurilor.

Dl președinte: întrebări? Dacă nu sunt atunci supunem la vot. Cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 74/2021**.

Se trece la discutarea punctului trei de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între UAT Pănet și UAT Ungheni pentru realizarea în comun al obiectivului de investiții „Modernizarea drumului de legătură DC 125 dintre satul Sântioana de Mureș, UAT Pănet și satul Morești, UAT Ungheni, județul Mureș”.

Dl primar Bodó Előd Barna: astfel cum am discutat la ședința ordinară din data de 29.09.2021 despre modernizarea drumului de legătură dintre Sântioana de Mureș și Morești, pentru a putea depune cererea de finanțare primul pas îl reprezintă încheierea Acordului de parteneriat.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 75/2021**.

Urmează punctul patru de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Modernizarea drumului de legătură DC 125 dintre satul Sântioana de Mureș, UAT Pănet și satul Morești, UAT Ungheni, județul Mureș".

Dl primar Bodó Előd Barna: este vorba de 1,5 k de drum care se află pe teritoriul comunei Pănet, al cărui deviz se prezintă astfel: total investiție 3,842,945.00 lei din care, din bugetul de stat 3,601,375.00 lei iar din bugetul local 241,570.00 lei.

Dl consilier local Máthé János: cu ocazia efectuării acestei lucrări nu s-ar putea interveni și asupra modificării rutei acestui drum.

Dl primar Bodó Előd Barna: nu, deoarece aceasta este linia Drumului Comunal 125.

Dl consilier local Gálfi Sándor: ar trebui modificată încadrarea acestui drum din DC în DJ și să fie preluat de Consiliul Județean Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: Consiliul Județean Mureș nu va fi de acord cu preluarea și de altfel pentru a se încadra în categoria de drum județean trebuie să fie îndeplinite anumite criterii.

Dl consilier local Gálfi Sándor: da dar după ce va fi asfaltat și modernizat, bine mersi va fi folosit de către Consiliul Județean.

Dl consilier local Bartha Levente: proiectul este gata?

Dl primar Bodó Előd Barna: în prezent s-a finalizat Studiul de fezabilitate.

Dl președinte: întrebări? Dacă nu sunt atunci supunem la vot. Cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 76/2021**.

La punctul cinci de pe ordinea de zi este înscris proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între UAT Pănet și UAT Târgu Mureș pentru realizarea în comun al obiectivului de investiții „Modernizarea drumului de legătură DC 136 dintre satul Hărțău, UAT Pănet și str. Remetea, UAT Târgu Mureș, județul Mureș”.

Dl primar Bodó Előd Barna: tot la ședința trecută am discutat despre modernizarea DC 136 care face legătura dintre comuna Pănet, satul Hărtău și municipiul Târgu Mureș. Și în acest caz este nevoie de aprobarea Acordului de parteneriat, după care avem la dispoziție 1 an ca să înființăm ADI.

Dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 77/2021.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții „Modernizarea drumului de legătură DC 136 dintre satul Hărtău, UAT Pănet și str. Remetea, UAT Târgu Mureș, județul Mureș”.

Dl consilier local Fekete Levente: se poate întâmpla ca unul dintre proiecte să primească finanțare și celălalt nu?.

Dl primar Bodó Előd Barna: desigur, este posibil să se întâmple așa.

Dl consilier local Bodó Benjámín: nu s-ar putea ca această modernizare să cuprindă și o pistă pentru bicicliști?

Dl primar Bodó Előd Barna: este o idee foarte bună, va trebui să mă consult cu proiectantul să vedem dacă e posibil.

În urma discuțiilor legate de acest punct de pe ordinea de zi, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi consilierii locali adoptă **Hotărârea nr. 78/2021.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

**Președinte de ședință,**

Farczádi Sándor



**Secretar general al UAT,**

Adorjan Anna

